

# Sămănătorul

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

**FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ**

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Svârcoliri zadarnice

Suntem în preajma apropiatei plecării partidului liberal dela cărma țării și astfel se fac, de către cei ce nu văd cu ochi buni venirea partidului național-țărănesc la putere, fel de fel de combinații cu privire la viitorul guvern. În deosebi averescanii se svârcolesc din toate puterile și vestesc că ei vor urma la putere, după liberali. Se mai vântură și știrea despre un guvern Iorga-Averescu, ori un guvern Știrbei.

Se fac, cu un cuvânt, fel de fel de combinații, cari de cari mai nepotrivite și mai imposibile. Căci, drept judecând, este imposibil ca, în împrejurările de azi, formarea viitorului guvern să fie încredințată altcuiva, decât domnului Iuliu Maniu. Dintre toți șefii de partide, domnul Iuliu Maniu este singurul, care de zece ani duce lupta — o luptă grea — împotriva sistemului de cărmuire care a adus așa de multe rele asupra țării noastre. Domnul Maniu este singurul șef de partid, care nici un moment n'a încetat să însuflească lupta grea purtată de întreg partidul național-țărănesc împotriva destrăbălării, corupției și fanariotismului înstăpânite în politica țării românești de partidul liberal. Toți ceilalți șefi de partide s'au plecat (cel puțin

uneori) în fața voinței și dorinței stăpânilor partidului liberal.

Cetățenii au văzut aceasta. În zece ani de lupte grele partidul național-țărănesc și-a câștigat tot mai mare încredere. Cetățenii-alegători s'au deșteptat, s'a deșteptat cu deosebire țărănimea. Azi țara întreagă este alături de partidul național-țărănesc, dela el așteapta reînnoirea întregii organizări a țării. În viitoarele alegeri nici un alt partid, nici o altă combinație de partide nu va reuși să obțină majoritatea voturilor. În alegeri libere va reuși, cu siguranță, partidul național-țărănesc. Iar alegeri cu băta, cu hoție de voturi și cu alte hoții nu se mai pot face. Dovadă strălucită că așa e, este alegerea dela Năsăud, unde poporul și-a știut apăra drepturile.

Așa dar, numai partidul național-țărănesc poate urma la cărma țării, după liberali. Știrile despre venirea la putere a averescanilor, a dlui Știrbei — și mai știu e a cui! — sunt lățite numai pentru a încurca lumea. Sunt numai svârcoliri zadarnice, căci de astă dată dreptatea trebuie să biruiască. Și dreptatea numai așa va birui, dacă se va da ascultare glasului țării întregi, aducând la putere partidul național-țărănesc.

E. P.

## Țărănimea se deșteaptă

de N. N. Vasiliu.

Este știut că până la războiul cel mare, mai nicăeri clasa agricultorilor nu avea cuvânt în conducerea treburilor țării.

Satisfacerea intereselor clasei țărănești și a ogoarelor, era lăsată pe seama și la bunul plac al orașenilor cari singuri însemnau o putere politică, fiindcă știuseră să se grupeze în partide politice, după interesele lor deosebite: muncitorii din fabrici erau organizați în partide socialiste, marii proprietari aveau partidele lor conservatoare, iar comercianții, industriașii și toată burghezimea orașelor, se grupaseră în puternice partide liberale.

De aceia clasa țărănească a avut de suferit pretutindeni, foarte mult, drepturile i-au fost mereu necotite, iar rostul ei în gospodăria Statului, era cu totul neînsemnat.

După războiul cel mare însă, da-

torită reformei votului universal care se înfăptui chiar în țările cele mai înapoiate, țărănimea fu însăfârșit îndreptățită să păsească în viața politică și prin aceasta i se recunosc dreptul de-a îndruma în oarecare măsură mersul treburilor Statului după cum dânsa voește și de a face să fie ascultate și interesele ei particulare.

Așa dar, datorită votului universal, satele tind să ajungă la o situație politică, tot așa de impunătoare, dacă nu mai impunătoare chiar decât a orașelor, care nu reprezintă, la noi spre exemplu, decât vre-o douăzeci la sută din populație.

Dar practica noii așezări politice a dovedit în acești zece ani de după război, că mai ales acolo unde starea economică și culturală a țărănimei este de tot rea, ca la noi de pildă, dreptul

de vot n'a prea fost de mult folos pentru muncitorii brazdelor.

Este o lege a vieții societăților omenești, care vrea ca nici o clasă socială să nu poată păși spre o treaptă mai înaltă de dezvoltare, chiar dacă s'a desrobot politicește, dacă nu se bucură în acelaș timp și de o oarecare bună stare materială și dacă mai ales nu-i destul de luminată ca să-și dea seama de țelurile și de puterea pe care o reprezintă, de rostul ei în societatea și țara în care trăește. Și a mai dovedit experiența aceasta a votului universal, că la nimic nu poate ajunge o țărănime săracă și neluminată, dacă cel puțin nu se unește la un loc, într'o organizație de luptă proprie, pentru ca toți țărânii împreună, cu puteri unite, să muncească pentru ridicarea clasei lor.

Din fericire, lucrurile acestea le-a înțeles plugarii din mai toate țările în care agricultura formează baza avuției naționale și unde țărânii alcătuiesc pătura cea mai numeroasă a populației. Și astfel vedem că în țările de plugari: în Cehoslovacia, în Polonia, în Jugoslavia, în Bulgaria, etc. — clasa țărănească s'a organizat și se organizează temeinic în puternice partide țărănești. Căci acestea sunt organizațiile de luptă proprii țărănilor. Instrumentele propășirii lor politice, economice și culturale, și fără ele, fără partide țărănești adică, de jeaba mai au țărânii la îndemână arma votului obștesc.

Și e așa de adevărat lucrul acesta, încât chiar în țările industriale bogate și prospere ca Franța, Germania, Elveția, țări în care plugarii sunt mai puțin la număr decât celelalte clase, iar pământul nu este principalul izvor de bogăție, — chiar în aceste țări industriale, țărânii au înțeles că e de mare folos să se unească și se organizează și aici în partide țărănești proprii.

În lumina acestor fapte și lămuriri se va înțelege lesne de ce la noi în România, care este, mai mult decât oricare alta, o țară agrară, s'a simțit așa de poruncitor nevoia organizării țărânismului politic.

Chipul în care s'a aplicat la noi reforma împroprietăririi și batjocorirea nemaipomenită a dreptului de vot, au făcut pe țărânii noștri să vadă că așa cum merg astăzi lucrurile nu-i nici o nădejde să ajungă la stare economică mai înfloritoare, și nici să poată înrăuri spre binele lor politica țării. Ei știu astăzi că nu pot să se aștepte la nimic din partea Statului, câtă vreme alții îl vor conduce. Și au înțeles că mântuirea nu le poate veni decât de la dânsii și prin dânsii.

Acesta e tâlcul mișcării țărănești din România și numai așa se explică și înțărirea partidului național-țărănesc român.

Iar înverșunarea nebună și ura cu care se năpustesc asupra lui partidul liberal și celelalte partide orașenești, arată cât de aproape e țărănimea de biruință. (Țărănismul)

## Comunicatul Partidului Național-Țărănesc

Biroul partidului național-țărănesc a ținut, sub prezidenția dlui Iuliu Maniu și în prezența d-lor Ion Mihalache, Grigore Iunian, Mihail Popovici, Constantin Stere și Virgil Madgearu, o ședință, în care a examinat situația politică și, comentând insuccesul guvernului — prevăzut de partidul național-țărănesc — în chestiunea împrumutului și intolerabila situațiune creată de sistemul absolutist de guvernare al partidului liberal, care în mod fatal trebuia se ducă la imensa corupție și imoralitate de azi în afacerile publice, a hotărât continuarea fără amânare a campaniei de răsturnare.

În acest scop, ținând seama că delegații comunali au fost aleși aproape în toate județele, biroul a hotărât convocarea la București a acestor delegați, precum și a parlamentarilor partidului național-țărănesc.

Pentru a fixa termenul adunării și a se preciza programul întrunirii se va convoca comitetul de direcție, îndată după terminarea alegerii dela Năsăud.

S'a hotărât în fine, că îndată după ședința comitetului de direcție, în vederea pregătirii adunării din București, se vor ținea mai multe conferințe regionale, și anume patru în vechiul Regat, două în Ardeal și Banat și câte una în Basarabia și Bucovina.

## Drepturile și datorile poporului

(urmăre din nrul 21)

Știi acuma care este țalul cătră care trebuie să tindeți. Firea vă îndrăpță spre dânsul, vă silește necontentit de a-l atinge, însufându-vă dorința nebiruită ca să scăpați de relele cari din toate părțile vă năvălesc și vă împresoară, — dorința de o stare mat bună, și care nu poate fi mai bună pentru voi câtă vreme nu-i tot așa și pentru frații voștri. Astfel, muncind pentru dânsii, munciți pentru voi, și nu puteți munci cu spor și cu folos pentru voi decât muncind pentru dânsii cu o dragoste pe care nimic să n'o poată obosi.

Totuși nu-i destul a cunoaște ținta ce v'a însemnat-o Ziditorul. Trebuie să știți încă mijloacele prin cari veți ajunge la ea: căci fără de aceasta, silințele voastre ar rămâne sterpe. Sărmani călători osteniți! Voi jinduiți după conacul de seară: aflați-i drumul.

Vă voi spune tot adevărul, fiindcă adevărul mântuie. Sunt unii cari cred că-i bine să-l învăluie, să-l îmbrodească: aceștia sunt sau fățarnici sau fricoși cari se înspăimântă de Dumnezeu; căci adevărul este Dumnezeu însuși. și a'l ascunnd, este a ascunde pe Dumnezeu.

Înțelepciunea care cărmuește viața omenească și o împiedică de a rătăci după întâmplare, stă în cunoașterea și statornicia urmăre a legilor acelor ade-

vărate ale omenirii; iar totalitatea acestor legi din care se alcătuesc rânduiala morală — este aceea ce se cheamă Drepturi și Datorii.

Mulți nu vă vorbesc decât de datoriile voastre; alții nu vă vorbesc decât de drepturile voastre. Inșă asta înseamnă a despărți în chip primejdios aceea ce de fapt este nedespărțit. Trebuie ca să cunoașteți și datoriile voastre și drepturile voastre, spre a vă apăra pe acestea din urmă, și spre a vă îndeplini pe cele dintâi. Altminteri nici odată nu veți eși din ticăloșia voastră.

Dreptul și datoria sunt ca doi palmieri cari nu rodesc dacă nu cresc alăturea, unul lângă altul.

Dreptul vostru este libertatea voastră, este viața voastră, sunteți voi înșivă. Oare n'are fiecare dreptul de-a trăi, dreptul de-a conserva aceea ce 'i-a dat Dumnezeu — viața?

Oare nu oricine are dreptul de a exercita neîmpiedicat și de a desvolta facultățile sale, atât cele sufletești cât și cele trupești, în scop de a preîntâmpina nevoile sale, de a-și îmbunătăți starea și condițiunea, de a se îndepărta tot mai mult de brută și de a se apropia tot mai mult de Dumnezeu?

Oare drept este a ține pe o sărmană ființă omenească în neștiința și în ticăloșia sa, în desnădejdea, lipsa și înjosirea sa, când străduințele ei spre a se ridica și ieși dintr'o asemenea mizerabilă stare nu vatăma nimănui, sau nu vatămă decât acelor cari își clădesc bună starea lor pe nedreptăți și pe împilări clădind-o pe răul altora?

Turbarea acelor oameni răi, când cel slab scutură lanțurile cari-l doboră, — nu-i oare turbarea fiarei sălbatice în potriva vicitimei, care se zbate cu dânsa? și văicărelile lor, — nu-s oare croncăneala hrăpariului hullan căruia-i scapă prada din ghiare?

Apoi, ceea ce-i adevărat pentru fiecare este adevărat pentru toți; toți trebuie să trăiască, toți trebuie să se bucure de o legitimă libertate, de lucrare spre împlinirea menirii lor printr'o neîncetată desvoltare și perfecționare. Trebuie deci să respecte fiecare dreptul altora, și aceasta e începutul datoriei — Dreptatea. (va urma.)

(Lamennis — Cartea Poporului sau Drepturi și Datorii, trad. de Sc. Georgescu.

## Vorbe înțelepte.

Primește pe cei ce caută sfaturi bune, dar ferește-te de cei cu lingușirea pe buze. Căci cei dintâi caută binele, pe când ceilalți se iau mereu după părerile celor mari, ca umbra după corpuri.

Mai bine sfătuește, decât să ocărăști. Căci statul e blând și prietenos, iar ocara aspră și răioasă. De aceea statul îndreaptă, iar ocara îndârjește.

Străinului și săracului, dă-i cât poți, totdeauna; căci și tu poți ajunge ca dânsii!

Scopul legii este îndreptarea. vieții umane. Dar aceasta nu se poate cu sila și de aceea efectul ei nu se vede decât acolo, unde găsește oameni conștienți și conșinși.

Doctorii sunt mântuirea bolnavilor, iar legile scutul obijduiților.

Legea adevărată este dreaptă.

Înainte de lege, a superiorului și a înțelepciunii să se plece deapuri capul tău!

Fără lege totul e ca și cum n'ar fi.

La bine, nu poți răsufla de prieteni; la greu, rămâi singur!

## Cenzurat.

Ferice de omul mare, care nu se consideră nici pe sine prea sus, nici pe alții prea jos și se poartă frumos cu toată lumea.

Prost și nerternic acela care în viața lui protestează contra destinului. Vrednic și ales este numai omul care întâmpină toate cu demnitate și voie bună.

<b>Marele Spectacol de Gală</b>	
organizat de	
<b>Baritonul de Operă</b>	
<b>DIMITRIE ANDREESCU</b>	
cu concursul	
<b>DNEI SYLVIA TYRON</b>	
Primadona Operii Române din Cluj	
și al	
<b>Dlui Profesor Zsizsmann</b>	
(Piano)	
va avea loc la <b>9 Octombrie</b> a. c. ora, <b>9 seara</b> , în sala mare a hotelului orașănesc din Reghin.	
Program foarte bogat.	

No. 1342—1928 port. 506

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziunii No. 8232—1927 și în baza deciziunii No. G. 3687—1928 Judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamant. Prima Cassa de Păstrare S. p. A. din Gheorgheni reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru încasarea creanței de Lei 10.000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 23 Octombrie 1928 la orele 12 a. m. la fața locului în comuna Ciurani la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 cai, 1 car de economie, 1 păreche hamuri în valoare de 11.500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 6600 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din 20 August 1927 după suma de 10.000 Lei, iar de aici după suma de 6600 Lei.

Gheorgheni, la 24 Septembrie 1928.

V. Lörincz port. delegat.

No. 1343—1928. 507

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziunii No. 4581—1927 și No. G. 8721/927 a jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Gál Petru reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru încasarea creanței de Lei 1000 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 23 Octombrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Suseni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 boi albe în valoare de 6000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat face 1000 lei capital, dobânzile cu 10% socotite din ziua de 1 Iunie 1925, iar speșele până acum stabilite de 874 Lei.

Gheorgheni la 24 Septembrie 1928.

V. Lörincz port. delegat

No. 1340—1928 port. 508

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel judecătorească aduc la cunoștință publică, că în baza deciziunii No. 1330, 1331/1927 și No. G. 4671—1927 a Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei Prima Cassa de Păstrare S. p. A. din Gheorgheni reprezentat prin avocatul Dr. Vámos Ferdinand pentru încasarea creanței de 10.000 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 22 Octombrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Lazărea la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 canapea acoperită cu pânză, 1 scroafă neagră în valoare de 3500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea, care e de încasat, face 10.000 Lei capital și dobânzile cu 12% socotite din 10 Decemv. 1926 iar speșele până acum stabilite de 2172 Lei — bani.

Gheorgheni, la 24 Septembrie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

### Tribunalul Tg.-Mureș.

No. Pers. Jur. 2631/2—1924

### Inchelere. 511

Tribunalul în baza cererii și anexelor înaintate sub No. de mai sus pentru recunoașterea și înscrierea în registrul pers. jur. societății „Societatea sportivă din Reghinul-săsesc, prin aceasta ordonă înscrierea juridică conform art. 2 din lege și art. 98 din regulamentul. Despre aceasta vă încunoștințăm pentru conformare.

Tg.-Mureș, la 5 Noembrie 1924.

Grefier: Zajzon m. p.

Consilier: Ștefan Leon m. p.  
pentru conformitate: Belsum m. p.

No. G. 785/3 exec. 1928. 495

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 10856/1927 a Judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului fabrica de perii și Articole reprezentat prin avocat Dr. Ratz Beni pentru încasarea creanței de 900 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Octombrie 1928, orele 9 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: mobile de casă în valoare de Lei 10.500. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 17 Septembrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

### Convocare. 505

Dnii acționari ai Fabricii de Piele Norbert Schönauer S.P.A. din Reghinul-săsesc sunt invitați la adunarea generală extraordinară, ce va avea loc la 10 Octombrie 1928, ora 11 a. m. în localitate proprie.

### Programa.

1. Primirea abșizerii membrilor direcțiunii abșizerii și darea absolutoriului obișnuit, pe seama lor.

2. Aducerea hotărâreii în privința susținerii sau nesusținerii uzinei fabricii.

3. Eventuale propuneri.

Avertisare. La adunarea generală numai acel acționar are drept de vot cine și-a depus acția în casa fabricii în schimbul chitanței cu două zile înainte de adunare generală. Chitanța dă drept de vot și de prezentare acționarului la adunare generală.

No. G. 633-3 exec 1928. 516

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. G. 7226—1927 a judecătoria mixtă Reghin în favorul reclamantului Dr. Iosif Keppich reprezentat prin avocat Dr. Iosif Keppich pentru încasarea creanței de 1750 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 9 Octombrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Reghin-sat unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 cai și un car în valoare de 10.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 17 Septembrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. G. 786-3/1928. 493

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 3792 1928 al judec. mixte din Reghin în favorul reclamantului Vass Eugen comerciant reprezentat prin avocat Dr. Alexandru Turnovoschy pentru încasarea creanței de 6637 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 23 Octombrie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Mureș-Mort unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 boi albi în valoare de Lei 10.000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 17 Septembrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

No. 1344—1928 port. 509

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 2490 — 1928 și în baza deciziunea No. G. 3688—1928 Judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Prima Cassa de Păstrare S. p. A. din Gheorgheni reprezentat prin avocatul Dr. Vámos Ferdinand pentru încasarea creanței de Lei 40.000 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 24 Octombrie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 car de carat, 1 car de economie, 48 scânduri, 1 mașină de cusut, 1 ladă vâpsit în valoare de 4480 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat face 40.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite ziua 23 Martie 1928, iar speșele până acum stabilite de 1155 lei.

Gheorgheni, la 24 Septembrie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. 1341—1928 port. 510

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziunii No. C. II. 232 1926 a Tribunalului M.-Ciuc și în baza deciziunea No. G. 3657—1928 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantei soția lui Puskás Mihail reprezentat prin avocat Dr. Vámos Ferdinand pentru încasarea creanței de Lei 17.125 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Octombrie 1928 ora 12 a. m. la fața locului în comuna Ditrău la locuința urmăriților unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 car de carat, 1 car de economie, 2 porci, 1 dulap pentru păhare, 1 credenți în valoare de 5000 Lei. — În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de încasat, face 15.231 Lei capital, dobânzile cu 10% socotite din ziua 6 Iunie 1928, iar speșele până acum stabilite de 2106 Lei.

Gheorgheni, la 25 Septembrie 1928.

V. Lörincz, port.

No. G. 788-3 exe. 1928. 492

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 5084 — 1928 al jud. mixte din Reghin în favorul reclamantului Klos Gustav reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Kornhoffer pentru încasarea creanței de Lei 3000 și accesori se fixează termen de licitație pe ziua de 17 Octombrie 1928 orele 9 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: mobile de casă în valoare de Lei 15.000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 17 Septembrie 1928.

Fülöp Géza, portărel.

### Primăria orașului Reghin.

No. 4720—1928. 504

### Publicațiune de licitație.

Se aduce la cunoștință publică, că în ziua de 6 Octombrie 1928, la ora 10 a. m. se va ține în localul Primăriei orașului Reghin, camera No. 8 licitație conform Art. 72-83 din Legea contabilității publice, din cauza urgenței cu termenul scurt, pentru asigurarea lucrărilor de construcție împreună cu construirea unui zid de prijin înaintea străzii Miron Costin.

Laboratul tehnic al lucrărilor, condițiunile detaliate și antemăsurătoarea se pot vedea zilnic între orele 11-12 la serviciul tehnic al orașului.

Sunt invitați toți aceia cari doresc a lua parte la licitațiune, să-și înainteze ofertele în plicuri sigilate și prevăzute cu garanța 10 procente a prețului oferit în numerar sau hârtii de valoare până la ora 10 a zilei fixate.

Reghin, la 26 Septembrie 1928.

Primar: Schuller.

Secretar: Graffius.

No. G. 1632/3—1928. 514

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. G. 7790—1928 a judecătoria de ocol Tg.-Mureș în favorul reclamantului Ioan Huttera reprezentat prin avocat Dr. Markus Jakobi pentru încasarea creanței de 3645 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 11 Octombrie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în comuna Sântgheorghe de Mureș unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiectele sechestrate în valoare de 7700 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Tg.-Mureș, la 20 Septembrie 1928.

Stoicescu, șef. portărel.

No. G. 1645-3 exec. 1928. 515

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziunii No. 18326 — 1928 a judecătoria de ocol Tg.-Mureș în favorul reclamantului Glanczman Armin reprezentat prin avocat Dr. Markus Jakobi pentru încasarea creanței de 5000 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua 15 Octombrie 1928, la orele 10 a. m., la fața locului în Tg.-Mureș Str. Morii unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiectele sechestrate în valoare de 8230 Lei. În caz de nevoi și sub prețul de estimare.

Tg.-Mureș, la 24 Sept. 1928.

Stoicescu, șef. portărel